
zimní údržba: 
Můžeme projet?

Aby mohly sypače a traktory s radlicí 
zajistit zimní údržbu, musí mít kudy 
projet.

str. 3

školní bus: nový 
odpolední spoj 

Odpolední provoz školního 
autobusu bude od ledna posílen. 
Jaký je jízdní řád a novinky? 

str. 3

kraj chystá další 
kotlíkové dotace 

Na jaro 2022 chystá Moravskoslezský 
kraj 4. kolo kotlíkových dotací 
a vyzývá: přihlaste se už teď!

str. 5

silvestrovský ples 
se ruší

Silvestrovský ples se z důvodu 
epidemické situace ruší, ohňostroj 
ale rychvaldskou oblohu rozzáří.

str. 12

prosinec 2021

periodický tisk
územního samosprávného celku

rok 2022 začne tříkrálovou sbírkou
Milí přátelé charitního díla,
velice si vážíme Vaší dlouholeté podpory Tříkrálové sbírky. Děkujeme, že jste při minulé sbírce (2021), 
v tom „zvláštním“ roce, sbírku podpořili. V regionu Charity Bohumín se vykoledovalo 147 153 Kč 
a formou on-line koledy 69 256 Kč. Rychvaldští do celkové částky přispěli 10 885 Kč. Díky Vašim darům 
můžeme lépe pomáhat potřebným lidem.

Chtěli bychom vás informovat, že z výtěžku minulé sbírky (2021) pořizujeme část vybavení do nového 
Domova pro seniory U Kaple v Dětmarovicích (např. počítače, tiskárny, polohovací pomůcky, pomůcky 
pro hygienu…).

Další ročník Tříkrálové sbírky proběhne od 1. do 16. ledna 2022. Z nové sbírky (2022) bychom rádi 
dovybavili Domov pro seniory U Kaple v Dětmarovicích. Aktuální informace najdete na internetových 
stránkách www.trikralovasbirka.cz.

Zdeňka Kniezková Brňáková, ředitelka Charity Bohumín

ROZSVÍTILI JSME STROMEČEK, ADVENT ZAHÁJIL KONCERTEM MARTIN CHODÚR.
PŘEJEME VÁM KLIDNÝ PŘEDVÁNOČNÍ ČAS A HEZKÉ SVÁTKY BEZ COVIDU.
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zprávy z rady

Za poslední období se Rada města 
Rychvald sešla na svých schůzích 
číslo 113. a 114. Mimo běžnou 
agendu, jakou jsou například 
smlouvy o věcných břemenech, 
pronájmy pozemků zpravidla 
k zemědělské činnosti nebo vy-
řazování drobného hmotného 
majetku, bych vás rád informoval 
o následujících rozhodnutích:

Na svém jednání Rada města 
Rychvald
rozhodla:
•	 o udělení věcného daru 

Mateřské škole Rychvald, Mírová 
1744, okres Karviná, příspěvková 
organizace – 4 ks PC s příslušen-
stvím včetně monitorů od firmy 
KompIT Havířov,

•	 o výběru nejvhodnější nabíd-
ky veřejné zakázky na služby 
„Zvláštní linková doprava 
pro město Rychvald – Školní 
autobus“, kterou podal uchazeč 
ČSAD Karviná,

•	 o výběru nejvhodnější nabídky 
veřejné zakázky na služby „HOS-
PITAL TAXI pro město Rychvald“, 
kterou podal uchazeč Pavel 
Ulman,

•	 o přerušení prací zhotovitelem 
na přípravě projektové doku-
mentace projektu „Komunikace 
pro pěší na podél ul. Orlovská, 
Rychvald“ do doby uzavření 
Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo, 
kterým se mění cena a termín 
zhotovení díla,

•	 o poskytnutí peněžitého daru 
Tělocvičné jednotě Sokol Ry-
chvald ve výši 20.000 Kč, který 
bude sloužit k podpoře přípravy 
spolku na XVII. Všesokolský slet,

•	 o uzavření Dodatku č. 1 ke     
smlouvě o dílo k veřejné zakázce 
malého rozsahu na služby s náz-
vem „Přístavba pavilonu o 3NP – 
ZŠ čp. 1600 Rychvald“, kterým se 
mění rozsah díla a cena celkem 
za služby

•	 o uzavření Dodatku č. 3 se 
společností Služby města Rych-
vald ke smlouvě o dílo na „Za-
jištění zimní údržby a úklid po 
zimní údržbě chodníků, veřej-
ných prostranství, nástupních 

ostrůvků, přechodů pro chodce 
a parkovišť na území města 
Rychvald“, kterým se aktualizují 
údaje smlouvy a upravují ceny 
za jednotlivé mechanické úkony 
úklidu,

•	 o uzavření smlouvy na služby 
„Zimní údržba pozemních 
komunikací na území města 
Rychvald“ se společností Služby 
města Rychvald, v souladu s §11, 
odstavcem 1) Zákona o zadávání 
veřejných zakázek č. 134/2016 
Sb., v úplném znění,

•	 o uzavření Dodatku č. 1 
ke smlouvě o dílo s názvem 
„Rozšíření parkoviště za MěÚ 
Rychvald“ se zhotovitelem 
stavby společností Služby města 
Rychvald, kterým se mění rozsah 
předmětu plnění, cena díla 
upravena o méně a vícepráce 
a termín předání a převzetí 
dokončeného díla,

•	 o uzavření Dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo k veřejné zakázce 
malého rozsahu na stavební 
práce s názvem „Rekonstrukce 
vnitřních prostor Smuteční 
síně Rychvald“, mezi městem 
Rychvald a zhotovitelem, firmou 
Meccano, kterým se mění rozsah 
díla o méně a více práce a mění 
se cena za dílo a mění se termín 
dokončení díla,

•	 o zahájení zadávacího řízení 
veřejné zakázky ve zjed-
nodušeném podlimitním řízení 
(podlimitním režimu) na staveb-
ní práce: „Snížení energetické 
náročnosti veřejné budovy na ul. 
Orlovská č.p. 1221, Rychvald“,

•	 o zahájení zadávacího řízení 
veřejné zakázky ve zjed-
nodušeném podlimitním řízení 
(podlimitním režimu) na stave-
bní práce: „Snížení energetické 
náročnosti veřejné budovy na  
ulici Orlovská č.p. 678, Rychvald“,

•	 o výběru nejvhodnější nabíd-
ky a zadání veřejné zakázky 
na stavební práce projektu 
„Odkanalizování města Rych-
vald, IV. stavba – kanalizace 
Husitská - II“ vedené v režimu 
zjednodušeného pod-limitního 
řízení účastníka STASPO s cenou 

za dílo 9 847 449,77 Kč bez 
DPH, kdy základním hodnotícím 
kritériem byla ekonomická 
výhodnost nabídky dána nejnižší 
nabídkovou cenou bez DPH,

•	 o poskytnutí věcného daru 
právnické Veterán klubu Ry-
chvald v hodnotě do 2.000 Kč 
do tomboly na akci pořádanou       
k 10. výročí založení spolku;

vzala na vědomí:
•	 předloženou informativní zprávu 

o opatřeních vedoucích ke 
zlepšení kvality ovzduší v souladu 
s Programem zlepšování kvality 
ovzduší pro aglomeraci Ostrava/
Karviná/Frýdek-Místek CZ08A;

schválila:
•	 rozpočtové opatření č. 13 pro 

rok 2021,
•	 Provozní řád dětského a 

workoutového hřiště na Podlesí          
s účinností od 27. 10. 2021;

doporučila:
•	 ZM rozhodnout o spolufinan-

cování kotlíkové dotace v pro-
gramovém období 2021–2027  
(4. výzva) ve výši 15.000 Kč na 
jednu domácnost,

•	 ZM schválit Plán financování 
obnovy vodovodů a kanalizací 
na období let 2021-2030,

•	 vydat obecně závaznou vyhlášku 
č. 1/2021 o místním poplatku za 
užívání veřejného prostranství;

zřídila:
•	 komisi pro analýzu dopravní 

situace města.

Všechna usnesení rady jsou 
dostupná na webu města.

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

„Čas letí jako bláznivý, já 
nechytím ho ani vy...“ zpívá 
v jedné ze svých písní Karel Gott 
a má pravdu. Vánoce už jsou tady. 
Celý loňský rok byl trošku zvlášt-
ní, zvláště pak v předvánočním 
období, ale buďme optimisty. 

První adventní neděli 28. 11.
jsme slavnostně rozsvítili 
vánoční stromek. Předcházel 
tomu zábavný program pro 
děti a úžasně zazpíval Martin 
Chodúr, kterého si, i přes deštivé 
počasí, mnoho lidí nenechalo 
ujít. S ohledem na situaci jsme 
se bohužel museli obejít bez 
stánků a oblíbeného svařáku.

Další akcí, kterou jsme pláno-
vali, byl Silvestrovský ples 
s ohňostrojem a přípitkem na 
náměstí se všemi, kdo se o půl-
noci objeví na náměstí. Bohužel 
vzhledem k vývoji situace ples 
nebude, přípitek asi jen doma 
a pokud situace dovolí, spus-
tíme alespoň ten ohňostroj.

Všem vám, 
občanům Rychvaldu, přeji 
krásné prožití Vánoc a pokud 
možno veselého Silvestra.

Milan Starostka, starosta

slovo starosty

Město Rychvald si připomnělo 103. výročí vzniku 
samostatného československého státu. V 8:50 se 
průvod, za hudebního doprovodu, vydal od zdravot-
ního střediska směrem k památníku.

Za vedení města položili květiny starosta Milan 
Starostka a místostarostové Pavel Staněk a Václav 
Pavlík. Své květiny položili také někteří členové 
zastupitelstva, komisí, městských spolků a veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta

Připomenutí vzniku 
samostatného státu

narodili se
Elen Hodanová
Bianka Konieczna
Mikuláš Mazúr
Jiří Jaroslav Němec
Tereza Pokutová
Ema Soldánová
Marek Vach
Victoria Vyvialová

Opustili nás
Angela Badžgoňová *1948
Anna Guzíková	   *1943
Vladimír Haba	   *1954
Petr Laštovka	   *1967
Jana Laštovková	   *1969
Edita Lenortová	   *1942
Milan Mariják	   *1935
Hana Ondřejková	   *1946
Iréna Slívová 	   *1929
Miloslav Zuczek	   *1942

Společenská kronika



V sobotu jsme přivítali v obřadní síni manžele 
Konráda a Doris Wipplerovy. Dne 18. 11. 
1961 vstoupili do svazku manželského 
a v sobotu 20. 11. 2021 si před oddávající Janou 
Máchovou, předsedkyní KPOZ, symbolicky jako 
před 60 lety zopakovali svůj manželský slib. 

Manželé Wipplerovi žijí v Ry-
chvaldě od roku 1964. Vycho-
vali spolu dvě děti, dceru Věrku 
a syna Ladislava. Radost jim dělají 
nejen vnoučata Michal, Doriska 
a Magdalena, ale také pravnouča-
ta Honzík, Věrka, Jindřich a Milan. 

I ve svém pokročilém věku jsou 
stále aktivní. Od roku 1966 ak-
tivně pracovali pro místní sbor 
dobrovolných hasičů, kde se 
pan Wippler angažuje dodnes. 
Manželé rádi cestují ať sami či 
s celou rodinou. Paní Doris si své 
zdraví utužuje se svými vrstevnice-
mi, které společně každé pondělí 

vyrážejí po okolí Rychvaldu s hůlkami.
K diamantové svatbě přišli manželům 

Wipplerovým poblahopřát nejen členové 
rodiny, příbuzní a vnoučátka, ale i zástupci SDH 
Rychvald.

Text a foto Iveta Rozsívalová, matrikářka
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Na začátku školního roku se vedení města 
rozhodlo pro zvýšení dopravní bezpečnosti před 
školou v době začátku a konce výuky, kdy rodiče 
přivážejí a odvážejí své děti do školy automobily 
a současně přijíždí školní autobus, upravit do-
pravní značení v této oblasti.

Po měsíci fungování značení a sledování situ-
ace dochází ke změně a snížení doby platnosti 
dopravního omezení.

Stále platí, že před budovu školy, ale i na ulici 
Středovou, vjedete od pondělí do pátku pouze 
ze strany od ulice Mírová a vyjedete pouze na 
ulici Bohumínskou či na parkoviště u této ulice.

Nově od 1. 11. 2021 je ale doba platnosti do-
pravního omezení upravena pouze na čas od 
7:00 do 8:00 hodin.

Doufáme, že toto řešení napomůže plynulosti 
dopravy a hlavně zvýší bezpečnost dětí.

Vladimíra Skupníková
odbor investic a správy majetku

Od 3. ledna 2022 budou platit nové podmínky 
pro službu HOSPITAL TAXI. Došlo k rozšíření 
cílových stanic a úpravě ceny jízdného:
Ceny za cestu tam pro jednu osobu:
•	 veškerá zdravotnická zařízení v Bohumíně 

a Orlová: 30 Kč
•	 Městská nemocnice Ostrava-Fifejdy: 40 Kč
•	 Fakultní nemocnice Ostrava-Poruba: 60 Kč
•	 Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj: 50 Kč
•	 Nemocnice Havířov: 50 Kč
•	 Nemocnice Agel Ostrava-Vítkovice: 50 Kč
•	 Modrý pavilon Slezská Ostrava: 30 Kč

Při cestě tam i zpět je cena dvojnásobná.

Provozní doba 
HOSPITAL TAXI: 
6:30 – 14:30 hod.

O poskytnutí služby je 
možno možno požádat 
den předem v provozní 
době na tel. čísle 
739 889 779.

Vladimíra Skupníková
odbor investic a správy majetku

Ještě před zahájením zimní sezóny vy-
zýváme k toleranci všechny občany parku-
jící podél komunikací a před vjezdy do 
zahrad. Pokud budou automobily zapark-
ované tak, že nebude moci projet traktor 
s radlicí či sypač, nebude na této komunika-
ci provedena zimní údržba!

Je možno si objednat pravidelnou 
zimní údržbu své účelové komunikace 
u Služeb města Rychvald na tel. č. 730 574 
781 a to za úplatu dojednanou smluvně.

Připomínáme: místní komunikace jsou up-
ravovány postupně dle stanovených priorit. 

Vladimíra Skupníková
odbor investic a správy majetku

Od 3. 1. 2022 bude platit nový jízdní řád 
školního autobusu. Posílen bude odpoled-
ní spoj.

Nově budou moci školní autobus zdarma využí-
vat i děti s trvalým pobytem ve městě Rychvald, 
které navštěvují ZŠ v jiném městě. 

Tyto děti se musí prokázat průkazem, který si 
vyzvednou na MěÚ Rychvald v kanceláři č. 206 
u Vladimíry Skupníkové.

red

Orlová, Lutyně, AN 6:50 12:53

Orlová, Lutyně, nemocnice 6:54 12:57

Orlová, Lutyně, pošta 6:56 12:59

Orlová, Zbytky, křižovatka 7:06 13:09

Orlová, Lutyně, rozhraní 7:07 13:10

Rychvald, rozcestí 7:09 13:12

Rychvald, restaurace U cesty 7:10 13:13

Rychvald, sídliště 7:11 13:14

Rychvald, škola 7:12 13:15 13:50

Rychvald, sídliště / / 13:51

Rychvald, restaurace U cesty / 13:17 13:52

Rychvald, Jarošovice, na rovince / 13:20 13:55

Rychvald, škola / 13:23 13:58

Rychvald, Městský úřad 7:14 13:25 14:00

Rychvald, přejezd 7:15 13:26 14:01

Rychvald, ulice Lípová 7:18 13:29 14:04

Rychvald, DPS 7:21 13:32 14:07

Rychvald, Ztracená 7:23 13:34 14:09

Rychvald, U Heřmánků 7:26 13:37 14:12

Rychvald, Dělnický dům 7:28 13:39 14:14

Rychvald, u závor 7:30 13:41 14:16

Rychvald, Městský úřad 7:32 13:43 14:18

Rychvald, škola 7:34 13:45 /

Rychvald, sídliště 7:35 /

Rychvald, restaurace U cesty 7:37 /

Rychvald, Jarošovice, na rovince 7:40 /

Rychvald, škola 7:43 /

Rychvald, sídliště 7:44 14:20

Rychvald, restaurace U cesty 7:45 14:23

Rychvald, rozcestí 7:46 14:24

Orlová, Lutyně, rozhraní 7:48 14:26

Orlová, Zbytky, křižovatka 7:49 14:27

Orlová, Lutyně, pošta 7:59 14:37

Orlová, Lutyně, nemocnice 8:01 14:39

Orlová, Lutyně, AN 8:05 14:43

nový jízdní řád 
školního autobusu

hospital taxi od ledna nově

739  889  779

změna v omezení 
dopravy u zš sídliště

informace 
k zimní údržbě

Diaman tová  s va tba
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Ne každý občan Rychvaldu registruje každo-
denní práci dvoučlenné hlídky strážníků bo-
humínské městské policie na území našeho 
města. Jejích úkolem je zabezpečovat míst-
ních záležitosti veřejného pořádku v rámci 
působnosti města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Po půlnoci hlídka MP zastavila kličkující 

vozidlo, jehož řidička měla 0,5 ‰ 
alkoholu v dechu.   S řidičkou bude 
zahájeno správní řízení, kde jí hrozí 
vysoká pokuta a ztráta řidičského 
průkazu. 

•	 Hlídka odchytila hladového psa, který 
zrovna napadal přivázanou kozu              
a krvavě ji zranil. Celou záležitost si 
převzala hlídka PČR, která řešila náhradu 
majetku. V poslední době dochází            
k více podobným případům, proto si 
zabezpečujte své pozemky, aby psi 
neutíkali. Zatoulaný pes, navíc hladový, 
může napadnout zvíře, ale v nejhorším 
případě i člověka!

•	 Na ulici Orlovské hlídka MP zastavila 
osobní motorové vozidlo, které bylo už 
víc než rok bez platné STK, navíc řidič 
jezdil už rok s propadlým řidičským 
oprávněním. Vše bylo postoupeno           
k dořešení na právní odbor MěÚ Bohumín.

MP žádá obyvatele obce, aby kdykoliv 
volali na služební telefonní číslo, pokud vidí 
podezřelé osoby nebo vozidla. Aby neustále 
dávali pozor na své odložené věci, které 
jsou lákadlem pro pachatele a nenecháva-

li otevřené brány 
zahrad bez dozoru. 
Díky Vaší pomoci se 
už několikrát podařilo 
chytit pachatele přímo 
na místě.

Hlídce MP také 
můžete hlásit případy, kdy narazíte na 
uhynulé zvíře nebo zvíře sražené vozidlem. 
Strážníci pak zajistí kontaktování 
pověřených osob a nápravu stavu.
Neváhejte se na hlídku obracet 
i v dalších případech, pokud budete něco 
potřebovat. 

Pro připomenutí uvádím mobilní kontakt 
na rychvaldskou hlídku.

S blížícím se koncem roku MP děkuje 
občanům za letošní spolupráci a přeje všem 
krásné Vánoce a hlavně hodně zdraví v roce 
2022.

Mnoho užitečných informací můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu: 
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

MP Rychvald: 
723 654 699

Z hlášení městské policie             11/2021

Po dobu milostivého léta je možné splatit pouze 
jistinu svého dluhu (tedy původní nezaplacenou 
částku) a poplatek exekutorovi. Tím se splatí 
celá dlužná částka. Veškeré poplatky a sankce, 
které se k dluhu nastřádaly, musí jednotlivé 
organizace v rámci milostivého léta odpustit. 
Dluh, který původně činil jen několik stovek, 
se za několik let mohl kvůli legislativě vyšplhat 
i na desítky tisíc korun. V rámci milostivého léta 
je možné splatit jen původní dlužnou částku 
a poplatek ve výši 750 korun plus DPH exeku-
torovi.
Milostivé léto začalo 28. října 2021. Lidé mají na 
splacení původního dluhu čas do 28. ledna 2022.
Podmínkou je, že dluh už je v exekuci a vymáhá 
jej soudní exekutor. Pokud v ní ještě není nebo 
jste prošli procesem oddlužení, není možné mi-
lostivé léto uplatnit.
Jak postupovat
Nejdříve ze všeho je nutné u svého exekutora 
zjistit, jak velkou jistinu z dluhu je vůbec nut-
né zaplatit. Odborníci doporučují kontaktovat 
exekutora doporučeným dopisem, případně 
datovou schránkou. V žádosti nezapomeňte 
kromě své adresy uvést, že jde o akci milostivé 
léto. Exekutora kontaktujte i v případě, že už 
pokládáte všechny své pohledávky za splacené. 
Může se totiž stát, že někde zůstala nezaplacená 
malá část dluhu, který je právě nyní možné ne-
jvýhodněji splatit.

Po vyčíslení dluhu je možné na účet exekuto-
ra splatit už zmiňovanou jistinu a poplatek, 
čímž se zbavíte celého dluhu. Do textu zprávy 
platebního příkazu nebo složenky pro exekuto-
ra je nutné znovu uvést, že jde o akci milostivé 
léto. Platba musí být na účet exekutora připsá-
na do 28. ledna 2022. Po přičtení peněz na účet 
je hotovo. Exekutor má ještě povinnost vydat 

rozhodnutí, kterým dlužníky osvobozuje od 
placení zbytku dluhu. Je tedy dobré exekutora 
kontaktovat s žádostí o potvrzení správnosti 
celého procesu. Pokud se objeví nějaký problém, 
bude možné ho řešit ještě do 28. ledna. Poté se 
možnost milostivého léta uzavře.

Lucie Jendřejková
odbor investic a správy majetku

milostivé léto: šance, jak se zbavit dluhů
Milostivé léto umožňuje tisícům lidí zbavit se exekucí vůči státu, obci, kraji nebo jimi vlastněným podnikům. Stačí zaplatit jistinu a 
poplatek exekutorovi a je hotovo. Nejčastěji jde o dluhy na zdravotním pojištění, za koncesionářské poplatky, za jízdy načerno do-
pravním podnikům nebo například za obecní nájem. Díky milostivému létu je možné se zbavit dluhů i u energetických společností. 

mobilní rozhlas
informuje nejrychleji
Vážení obyvatelé Rychvaldu, 
dovolujeme si vám připomenout, že město Rychvald 
již více než rok provozuje službu MOBILNÍ ROZHLAS. 
Dnes lze tuto cestu považovat za nerychlejší doručení 
informací z města obyvatelům.

Registraci lze provést například na webové adrese:
rychvald.mobilnirozhlas.cz/registrace
Ideální je, pokud si do svého mobilního telefonu 
rovnou stáhnete aplikaci:
Android:
https://bit.ly/2JqJg2h
iOS:
https://apple.co/2UBylb6

Řekněte o této službě také rodině, přátelům 
i známým. Budou tak také dostávat podstatné infor-
mace z města rychle, přehledně a aktuálně.
Přes aplikaci jsou zasílány informace o odstávkách 
elektřiny a poruchách vody, tipy na akce města či 
spolků a mnohé další. Informujeme také o měření ry-
chlosti městskou policií na komunikacích v Rychvaldu. 
Tato informace je zasílána vždy ráno v den měření.

Děkujeme za pochvalná 
slova, kterými službu 
hodnotíte.
Věříme, že i do 
budoucna udržíme 
vysokou úroveň infor-
movanosti veřejnosti.

Václav Pavlík
místostarosta
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Zaměstnavatel:
Město Rychvald, se sídlem 
Orlovská 678, Rychvald

Druh práce:
Referent životního prostředí 
na odboru stavebním a životního 
prostředí (ochrana přírody a kra-
jiny, agenda související s oblasti 
životního prostředí - údržba 
zeleně, veřejného pohřebiště, 
zábory veřejného prostranství, 
kanalizace, městský mobiliář, 
správa vodních toků, kotlíkové 
dotace, ochrana ovzduší a ochra-
na zvířat).

Místo výkonu práce:
Městský úřad Rychvald

Platové zařazení: 
8. platová třída podle délky 
praxe v souladu s nařízením 
vlády č. 420/2021 Sb., o platových 
poměrech zaměstnanců ve veřej-
ných službách a správě.

Předpoklady pro vznik pra-
covního poměru:
Dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., 
o úřednících územně samos-
právných celků v platném znění.

Další požadavky pro vznik 
pracovního poměru: 	
•	 min. střední vzdělání s matu-

ritní zkouškou se zaměřením 
na životní prostředí,

•	 uživatelská znalost práce 
na PC (MS Office, internet, 
Outlook) ,

•	 znalost právních předpisů,
•	 odpovědnost, pečlivost, samo-

statnost, schopnost komu-
nikace,

•	 odolnost vůči stresu, velmi 
dobrá úroveň komunikačních 
schopností,

•	 řidičský průkaz skupiny 
B výhodou.

Přihláška zájemce musí obsa-
hovat tyto náležitosti:
•	 jméno, příjmení a titul, 
•	 datum a místo narození, 
•	 státní příslušnost, 
•	 místo trvalého pobytu, 
•	 číslo občanského průkazu 

nebo číslo dokladu o povolení 
pobytu na území ČR,

•	 datum a podpis. 

K přihlášce připojí doklady:
•	 strukturovaný životopis 

včetně profesního životo-
pisu se zaměřením na popis 
vykonávaných činností,

•	 výpis z evidence Rejstříku 
trestů ne starší než 3 měsíce 
(možno předběžně doložit 
čestné prohlášení),

•	 ověřená kopie dokladu o nej- 
vyšším dosaženém vzdělání.

Místo podání přihlášky:	
Městský úřad Rychvald, Orlovská 
678, 735 32 Rychvald

Způsob podání:		
Písemnou přihlášku zájemce 
odevzdá osobně na podatelně 
MěÚ v Rychvaldu nebo zašle na 
výše uvedenou adresu poštou. 
V případě doručování nabídek 
poštou je za okamžik podání 
přihlášky považováno převzetí 
přihlášky adresátem v místě pro 
podání přihlášek v uvedeném 
termínu.
Podáním přihlášky uchazeč 
souhlasí s tím, že MěÚ Rych-
vald bude pro potřeby veřejné 
výzvy nakládat s jeho osobními 
údaji. Zaslané materiály budou 
uchazečům vráceny.

Lhůta podání přihlášky:	
31. 1. 2022 do 17:00 hod.

Lubomír Klaput
tajemník MěÚ Rychvald

město hledá referenta žp
Vedoucí úřadu Města Rychvald vyhlašuje dle zákona č. 312/2002 Sb., 
o úřednících územních samosprávných celků, v platném znění veřej-
nou výzvu na obsazení pracovního místa.

Moravskoslezský kraj se připravu-
je na 4. kolo kotlíkových dotací. 
Kolik peněz do kraje přijde, určí 
zájem občanů. Proto kraj vyzývá 
všechny, kteří zatím topí v neeko-
logickém kotli a chtějí dotaci na 
ten modernější a úspornější, aby 
se už teď předběžně přihlásili, 
aby mohl kraj ministerstvu zájem 
o dotace doložit. Ostré žádosti pak 
bude krajský úřad přijímat na jaře 
příštího roku.

Ministerstvo životního pros-
tředí na další výměny kotlů rozdělí 
krajům 5 a půl miliardy korun, 
kraje ovšem musí prokázat zájem 
občanů o dotaci. Vyplnění osmi 
otázek v jednoduchém online for-
muláři zabere jen pár minut a je 
nezávazné. Formulář je dostupný 
na krajských stránkách 
www.lokalni-topeniste.msk.cz. 

Podmínky přidělení dotace nastavi-
lo ministerstvo pro čtvrtou výzvu 
přísněji než v předchozích kolech. 
Kromě tradičních podkladů, jako 
jsou například fotky stávajícího 
kotle nebo jeho revize, bude muset 
žadatel, až na stanovené výjimky, 
předložit i čisté příjmy celé domác-
nosti za rok 2020. Rodiny s vyššími 
příjmy si o dotaci na výměnu kotle 
budou moci žádat v rámci progra-
mu Nová zelená úsporám, na kot-
líkovou dotaci přes krajský úřad 
totiž nedosáhnou.
Pro Moravskoslezský kraj bylo do-
sud na kotlíkové dotace od státu 
vyčleněno přes 2,58 mld. Kč. Čtvrté 
kolo by se mělo v  kraji spustit na 
jaře 2022, stejně jako v předchozí 
výzvě bude možné za dotaci pořídit 
tepelné čerpadlo, plynový konden-
zační kotel nebo kotel na biomasu.

red

chcete dotaci na nový kotel?
přihlaste se, vyzývá kraj

Upozornění na platby 
za odpad a psy
Účet města pod číslem 8010-
2728791 byl zrušen. Platby, které 
byly odeslány již po zrušení účtu, se 
automaticky vracejí zpět. Prosíme 
občany, aby nadále platili za od-
pady a psy na bankovní účet číslo 
19-2728791/0100 a nezapomínali 
zadat celý účet včetně předčíslí 19.

Tomáš Drábek
odbor stavební a ŽP

Málokterý občan Rychvaldu ví, 
že významné události našeho 
města, politické dění, demo-
grafický vývoj, spolková činnost 
nebo třeba i průběh počasí jsou 
zaznamenány v kronice měs-
ta Rychvaldu. Od roku 1989 je 
kronikářem města RNDr. Tade-
usz Siwek, CSc., který veškeré 
významné události a zajímavosti 
pečlivě zaznamenává, aby byly 
informace zachovány i pro další 
generace. 

V loňském roce, z podnětu 
Komise pro občanské záležitosti 
(KPOZ), zpracoval pan Siwek z elektronicky vedených záznamů ucelený 
soubor, zachycující po jednotlivých letech první dekádu porevolučního ob-
dobí. Kronika Rychvaldu 1989–2000 je v tištěné formě uložena v Městské 
knihovně Rychvald a v Okresním archivu v Karviné, kde si ji zájemci mohou 
prezenčně vypůjčit k nahlédnutí či studiu. 

Postupně budou publikovány i další části kroniky, zachycující období 
2001–2010 a následně 2011–2020.  Jakmile dojde k jejich vydání, rádi vás 
budeme opět informovat.

Dagmar Pížová 
členka KPOZ

kroniku rychvaldu už si 
můžete prohlédnout

Správné číslo:
19-2728791/0100
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Na základě objednávky (telefon-
ické, e-mailové nebo prostřednict-
vím knihovnického on-line kata-
logu) knihovnice připravily knihy 
čtenářům k vyzvednutí ve vestibulu 
knihovny a poslaly čtenáři zprávu, 
že si je může vyzvednout. V podob-
ném bezkontaktním režimu čtenáři 
knihy a časopisy vraceli. 

V únoru a začátkem břez-
na 2020, ještě před uzavřením 
knihovny, jsme stihly připravit pro 
děti z MŠ a ZŠ Rychvald napláno-
vané knihovnické lekce. 

Hned na začátku nového škol-
ního roku v září 2020 si knihovna 
připravila pravidelné PASOVÁNÍ 
ČTENÁŘŮ pro 75 druháčků ve 
spolupráci s oblíbenou dětskou 
spisovatelkou Zuzanou Pospíšilo-
vou. Jako památku na tento 
den děti dostaly PAMĚTNÍ LIST 
ČTENÁŘE, drobné dárky a knihu 

Z. Pospíšilové HURÁ DO ŠKOLY – 
PŘÍBĚHY Z 1. TŘÍDY. 

V letošním roce knihovna uspo- 
řádala ve spolupráci s kulturní 
komisí města Rychvald dva KNIŽNÍ 
JARMARKY – na jaře 10. 5. a na 
podzim 21. 10. 2021. 

Také letos (16. 9. 2021) se nám 
podařilo uskutečnit PASOVÁNÍ 
ČTENÁŘŮ – 64 druháčků opět ve 
spolupráci se Zuzanou Pospíšilovou. 

Během obou let (2020 a 2021) 
knihovnice pravidelně pokraču-
jí v označování knih pro dospělé 
čtenáře TEMATICKÝMI SYMBOLY 
a dětské knihy označují symboly 
PERLORODEK, které děti „loví“ po 
přečtení vybraných knih. 

A na začátek prosince připravu-
jeme oblíbenou cestopisnou 
besedu s Jiřím a Alenou Márovými.

Tamara Tluštíková, knihovnice

knihovna v době covidové
Přestože byla knihovna po nějakou dobu kvůli vládním 
covidovým opatřením pro veřejnost uzavřena, knihy, časopisy 
i audioknihy jsme půjčovali čtenářům bezkontaktně, takzvaně 
„mezi dveřmi“. 

Počet registrovaných uživatelů 477

   z toho děti do 15 let 183

Počet návštěvníků celkem 4019

Počet účastníků kulturních akcí 93

Počet účastníků vzdělávacích akcí 100

Počet výpůjček celkem 14 377

Ze statistik knihovny roku 2020

Také družinové děti oslavily svátek 
Halloweenu. Společně jsme si 
během halloweenského týdne 
vyzdobili družinu duchy, upíry, 
strašidelnými hrady, kostlivci, 
strašidelnými kočkami, dýněmi, 
užili jsme si přitom spoustu legrace. 
Vyrobili jsme strašidelné čarodě-
jnice, upíry a dýně z papíru, vy- 
dlabali dýně ze zahrádky, zahráli 

jsme si na mumie. Na halloween-
skou party děti přišly v kostýmech. 
Jako strašidla jsme si pomlsali na 
strašidelných medových perníčcích 
a halloweenských bonbonech ze 
strašidelné misky.
Děkujeme mamince od Davídka S. 
za napečení perníčků a zapůjčení 
halloweenských ozdob.

Monika Bosáková, vych. ŠD

halloween v družině

strašidelný halloween
Ve středu 27. října uspořádala kulturní komise na náměstí Míru 
Halloween. Počasí bylo krásné a akce se velice podařila. Dětí v krásných 
maskách se sešlo kolem dvou stovek a věřím, že se dobře bavily ony 
i rodiče. Těšíme se zase za rok. 

Kateřina Nikliborcová, členka kulturní komise
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potěšili nás studenti konzervatoří
Milými hosty z Janáčkovy konzervatoře v Os-
travě byli MgA. Jindřich Molinger – peda- 
gog a sólohornista Janáčkovy filharmonie 
Ostrava se svými studentkami, průřezový pro-
gram zahrnoval také ojedinělou možnost sly-
šet barokní koncert na piccolo lesní roh. Další 
hosté byli z Církevní konzervatoře německého 
řádu v Opavě – tamní studentky a zároveň 
bývalé absolventky ZUŠ Rychvald Anežka 
Polaczková a Rozálie Chmelová. Na 
obou koncertech se představili také žáci 
ZUŠ a společně vytvořili krásnou atmosféru 
barevného hudebního podzimu. Žáci a rodiče 
v publiku měli možnost se seznámit s výhodami 
a úskalími studia v konzervatoři, kde malá část 
našich absolventů zamíří, pokud si vyberou 
hudbu nebo umění jako své poslání. 

představení našich žáků
Na třetím podzimním koncertě jsme dali 
příležitost našim žákům, aby předvedli své 
výkony. Mnozí z nich se připravují na le-
tošní soutěže, absolventská vystoupení nebo 
společná díla v mezioborových projektech. 
Paní učitelky Hana Indruchová a Lenka 
Černíková nastudovaly se sborem a Březin- 
kou autorské hry Záhada ztracené lodi a Jak se 
kašpárek ztratil, které realizovali v mateřských 
školách a družinách v Dětmarovicích a Dolní 
Lutyni, v Rychvaldu pak uvedli první z nich pro 
veřejnost.

Adventní akce 
snad proběhnou
Jednou z nejnav- 
štěvovanějších 
akcí je každoročně 
Adventní koncert 
v Husově sboru, je-
hož přípravy vrcholí, 
a na který srdečně 
zveme všechny 
v Rychvaldě, v neděli 
5. 12. 2021 v 16:30. 
Tento uvedeme ve 
spolupráci s eme- 
ritní biskupkou paní 
Janou Šilerovou, 
vystoupí žáci 
a učitelé ZUŠ a také 
Sbor učitelů, rodičů 
a přátel školy.
V prosinci bude 
následovat řada předvánočních akcí pro 
veřejnost i pro školy. Březinka s literárně-dra-
matickým oborem připravuje autorské hry 
pro ZŠ a MŠ v Rychvaldě a Dolní Lutyni. Pro 
veřejnost uvedeme Vánoce v mraveništi 
21. 12. 2021 v 16:30 v ZUŠ Rychvald. Naše 
nejmenší žáky (přípravných a prvních ročníků) 
přivítá v ZUŠ Rychvald Mikuláš s andělem 
a čertem dne 7. 12. 2021 v 16:00 a v 17:30.

Na všech těchto akcích budeme při vstu

pu požadovat potvrzení O-N a ve vnitřních 
prostorách žádáme rodiče i návštěvníky, aby 
dodržovali nošení respirátorů. Kvůli aktuálním 
opatřením a omezením, prosím, sledujte we-
bové stránky školy, kde budeme informovat, 
zda a jak budou jednotlivé akce probíhat.

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

ZUŠ: vydařený podzim a nejistý advent
Tři podzimní koncerty byly slibným zahájením školního roku. Škola připravila ve spolupráci s konzervatořemi dva z nich a jeden 
podzimní koncert byl žákovský. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

pořádá 

Při vstupu je nutno předložit certifikát o 
očkování či potvrzení o prodělané nemoci 

COVID 19. 

Záhada ztracené lodi (ZUŠ Rychvald)

Podzimní koncert III.
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Máme radost, když vidíme, jak 
moc se prvňáčci na hodinu an-
gličtiny těší. Zejména se těší na 
kamarády Steva a straku Mag-
gie. Když opět Maggie opustí své 
hnízdečko, které jí děti připravily, 
a přiletí k nám do třídy, jsou všich-
ni nadšení. 

Angličtina tedy probíhá vždy 
jednou týdně, žáci se střídají ve 
dvou rozdělených skupinách.  My 
dospělí si to velmi pochvalujeme, 
protože menší počet žáků ve 
výuce je vždy výhoda. 

Ve výuce pracujeme s materiály 
WOW! ENGLISH, maňáskem 

straky Maggie a dalšími pod-
půrnými pomůckami, které Wow! 
English nabízí. Ať už to jsou 
zábavné tematické videopříběhy 
s rodilým mluvčím, písničky 
s rodilým mluvčím, pracovní učeb-
nice, pracovní listy, obrázkové 
karty se slovíčky, pexesa, a mno-
ho dalších věcí, které přirozeně 
motivují, baví a učí od začátku do 
konce. 

Nejlepším důkazem, že je an-
gličtina moc fajn, jsou spokojené 
děti. No, posuďte sami.

red

Podzime, podzime, 
už zas nosíš deště, 
pěkně tě prosíme, 

počkej chvíli ještě…
A on opravdu počkal! 
Při projektovém dni Zamykání 
lesa byl totiž den jako malovaný. 
Děti ze všech tříd naší školy si 
vyrobily kouzelné klíče se vzka-
zy pro les při zimním odpočinku. 
V lese pak pronesly zaříkávadlo 
a vše zamkly na několik západů. 
Klíče ukryly na tajném místě 
a vyzvednou je zase až na jaře, 
kdy půjdou les odemknout. 

red

Na konci října se na zahradě školky na Podlesí konalo “Dušičkové 
tvoření”. Této odpolední akce se kromě dětí zúčastnili také jejich rodiče 
a prarodiče, kteří se dostavili v hojném počtu. Povolili uzdu své fantazii 
a kreativitě a z přírodního materiálu vytvořili velice krásné věnečky. Ty 
pak využili k uctění Památky zesnulých i ke zkrášlení svých obydlí. 

Kateřina Matulová, učitelka MŠ Podlesí

Koncem října se dětem z MŠ Rychvald-Mírová a jejich rodičům naskytla 
možnost užít si léty osvědčenou akci Zamykání lesa v místní hájence. 
Předškolní děti zazpívaly přítomným písničku o tom, že bude zima, 
bude mráz, předaly ručně vyráběný věnec s dobrotami pro ptáčky 
a poté už zavoněly párky na ohni. Po řádném uzamčení lesa kouzel-
ným klíčem a formulí jsme shlédli ukázkové lovecké umění německých 
ohařů pana Schramma. Děkujeme mysliveckému spolku!

Radka Urbánková, učitelka MŠ Mírová

Děti z MŠ Václav se v listopadu 
dozvěděly něco o svém těle 
a zdraví. Navštívily nás zdravot-
nice z místní skupiny ČČK Rych-
vald, které dětem skvělým a pro-
fesionálním přístupem přiblížily 
základy první pomoci. 

Děti se dověděly, jaké číslo 
volat v případě úrazu, jak ošetřit 
krvácení z nosu nebo jak zafixo-
vat zlomenou ruku. Zjistily, proč 
je dobré nosit na výlet v batohu 
termofolii. Na závěr si pod od-
borným dohledem vyzkoušely na 
figuríně masáž srdce.

Školku navštívil také pan Ladislav 
Holba z Charity sv. Alexandra 
v Ostravě se svou vodící fenkou 
Ami. Ke spoustě zajímavých in-
formací o životě nevidomého 
člověka v praxi přidal pan Hol-
ba i vyprávění o Ami – jak rost-
la, že musela podstoupit výcvik 
v psí školce a poté našla domov 
a uplatnění u něj. 

Pan Ladislav dětem ukázal, 
jak jezdí nevidomý člověk 
s kočárkem, co používá, aby si 
mohl nalít čaj, jak funguje jeho 
mobilní telefon a názorné ukáz-
ky poslušnosti s fenkou Ami. Děti 
zajímalo i to, jak přistupovat 
k lidem se zrakovým či sluchovým 
handicapem a jak jim správně 
pomoci. Na závěr si také mohly 
Ami pohladit, což si obě strany 
náležitě užívaly. 

Chtěly bychom poděkovat paní 
Markétě Španíkové a Martině 
Klibrové z místní skupiny  ČČK 
Rychvald a panu Ladislavu Hol-
bovi za to, že přišli za dětmi 
a ony tak měly možnost dovědět 
se něco nového o světě, který je 
obklopuje.

Veronika Kolodějová
učitelka MŠ Václav

wow! english!
Znalost angličtiny je jedna z věcí, kterou budou naše děti 
v budoucnu potřebovat. Proto jsme na naší škole nově zařadili 
angličtinu již od první třídy.

zš václav: zamykání lesa

měsíc zdraví v mš václav

Mš podlesí: VĚNEČKY S RODIČI

MŠ MÍROVÁ U MYSLIVCŮ
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O odeslání částky za prodej pletených výrob-
ků našich pletařek a darů Rychvalďanů 
i o odvozu dvou dodávek materiální pomoci 
do humanitárního centra v Břeclavi jsme vás 
již v Rychvaldském zpravodaji informovali. 
Také jsme zveřejnili, že nám zůstalo mnoho 
ošacení, o které již na jihu Moravy neměli zá-
jem. Abychom naplnili váš úmysl pomoci Jiho-
moravákům ze zasažených oblastí, rozhodli 
jsme se zužitkovat darované ošacení formou 
bazárků a výtěžek odeslat na transparentní 
účet.

První z nich se konal v režii naší místní 
skupiny ČČK v Kulturním domě města Orlové 
ve dnech 16. a 17. září a výtěžek 22 740 Kč 
byl ihned odeslán na transparentní účet Jiho-
moravského kraje se specifikací pro S-centrum 
v Hodoníně, zařízení pro seniory, které bylo 
tornádem zdevastované.

Zbylé šatstvo, obuv, hračky, povlečení 
atd. doplněné podobným sortimentem, 
pocházejícím ze sbírky v Orlové, bylo nabíd-
nuto rychvaldským občanům v našem kul-
turním domě ve dnech 21. až 23. října. Tady 
byla akce ještě úspěšnější – výtěžek činil 
29 400 korun a byl zaslán opět na stej-
ný transparentní účet. Celkem tedy činil 
výtěžek obou bazárků ošacení a dalších 

věcí, které jste věnovali lidem po tornádu 
na jižní Moravě, krásných 52 140 Kč! 

Vše se i tak prodat nepodařilo, ale nic nepřiš-
lo nazmar. Po akci bylo dále odvezeno 12 be-
den od banánů a 3 pytle hraček do azylových 
domů pro matky s dětmi, a to do Slezské di-
akonie Hannah v Orlové, Centra sociálních 
služeb - Domova pro matky s dětmi Mor. Os-
trava a Azylového domu pro matky s dětmi 
Ostrava Fifejdy. Zbylé věci byly odvezeny do 
ošacovacího centra ČČK ve Frýdku-Místku.

Stálo nás to hodně fyzických sil, věnovali 
jsme aktivitám ve prospěch občanů v postižené 
oblasti JM hodně svého času, ale nelitujeme. 
Naopak velmi nás těší, že jsme alespoň trochu 
pomohli. Věříme, že stejný pocit mají kolegyně 
a kolegové z ostatních místních skupin Oblast-
ního spolku ČČK Karviná (Orlová, Bohumín 
a Karviná), kteří se zapojili.

Ještě jednou děkujeme všem občanům za 
jejich solidaritu a štědrost.

Vlasta Krzyžanková, jednatelka MS ČČK

pěkný výtěžek z obou bazárků již na jihu moravy
Solidarita s lidmi na jihu Moravy postiženými ničivým tornádem byla veliká i v Rychvaldě a okolí. Naše místní organizace ČČK se 
stala koordinátorem humanitárních sbírek, které pořádaly místní skupiny Oblastního spolku ČČK Karviná. 

Anetka Martínková (8 let) získala 
na koni Astra navzdory obrovské 
konkurenci 3. místo ve skocích 
do 40 cm. Největší hvězdou jez-
deckého dne se stala Veronika 
Holubová, která na koní Lailey 
Appollo suverénně vyhrála parkur 
i skok mohutnosti a v  barrel race 
se umístila jako třetí. 
Na závěr vozatajských soutěží se 
konal těžký tah, v němž překvapi-
la klisna Astra a v konkurenci 
profesionálů (zvítězil úřadující 
mistr ČR) vybojovala krásné druhé 
místo. Doufáme, že příští sezó-
na bude bohatší, než ta letošní, 

a že mladí jezdci budou Rychvald 
reprezentovat minimálně stejně 
dobře, jako letos.
M. Tkačíková, Richmond City Ranč

Do muzikoterapie jsme zapojili 
všechny přítomné. Každý dostal 
do rukou buben nebo jiný hudeb-
ní nástroj, aby se mohl přidat 
ke společnému hraní, zábavě, 
dokonce by se dalo říci koncertu, 
protože nám to společně znělo 
skvěle, vytvořili jsme takový muzi- 
koterapeutický orchestr. 

Na začátku jsme si představi-
li bubny, řekli jsme, jak na ně 
hrát, jaké jsou údery a jak to ov-
livňuje celý lidský organismus. 
Pak jsme si vyzkoušeli několik 
improvizovaných skladeb, kdy 
nás rytmus a zvuk nástrojů úpl-
ně pohltil, všichni hráli s velkou 

chutí. Přidali jsme pár nacvičených 
souláckých kousků a samozřejmě 
nemohly chybět lidové písničky  do-
provázené kytarou naší členky Silvy 
a samozřejmě také bubny a vším, 
co měl kdo zrovna v ruce a dokázal 
na to vyloudit nějaký úžasný zvuk. 
Bylo to moc příjemné dopoledne 
a doufám, že jsme všem přítom-
ným zlepšili náladu a motivovali 
je k dalšímu společnému bub-
nování a muzicírování na cokoliv 
i bez naší účasti. My, členové spol-
ku SOUL, jsme ze Senior parku od-
cházeli s úsměvem.

Kateřina Dolasová
členka spolku SOUL

úspěchy richmond city bubny v senior parku
Reprezentanti Richmond City byli úspěšní i na poslední akci le-
tošního roku – soutěži jezdců a vozatajů všech věkových kate-
gorií v Hlučíně-Bobrovníkách. 

V úterý 7. 10. jsme se spolkem SOUL opět s radostí zavítali do 
rychvaldského Senior parku.

Fotkou se vracíme k tradičnímu podzimnímu “přáteláčku na Baníku”. Tým PČR Bohumín v něm po penaltách porazil starou gardu Baníku 3:2.
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Vzpomínáme

Těžko se s Tebou loučilo, 
těžko jde bez Tebe žít.

V srdci Tě navždy budeme mít.

Dne 10. 12. 2021 
vzpomínáme na 1. výročí úmrtí 

pana Stanislava Machače.

S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Naďa, dcera Vanda s rodinou a dcera 

Michaela, sestra Marie s rodinou.

Jak tiše žil, tak tiše odešel. 
Skromný ve svém životě, 

velký ve své lásce a dobrotě.

Dne 8. 11. 2021 jsme vzpomněli 
6. smutné výročí úmrtí 
pana Albína Murína. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Za celou rodinu vnučka Lucka.

Prázdné zůstalo Tvé místo mezi námi, 
chybíš nám a nic Tě nenahradí.

Dne 28. prosince 2021 vzpomeneme 
2. výročí, kdy nás navždy opustila naše 

nejdražší maminka, tchýně, babička 
a prababička paní Alena Koudelková. 

S láskou a úctou vzpomínají dcera Eva, 
zeť Jaroslav a vnučka Veronika s rodinou.

Jak tiše žil, tak tiše zemřel. 
Skromný ve svém životě, 

velký ve své lásce a dobrotě. 

Dne 30. prosince 2021 vzpomeneme 
5. výročí úmrtí pana Iva Sebery. 

Vzpomíná dcera Kateřina s rodinou. 
Děkuji za tichou vzpomínku. 

Odešel jsi, 
ale v našich srdcích jsi zůstal. 

Dne 4. prosince 2021 
vzpomeneme 5. výročí úmrtí 

pana Alojze Jemaly. 

S láskou vzpomínají manželka, dcera, 
syn, vnoučata a celá rodina.

Nikdy nezapomeneme,
v našich srdcích žiješ dál.

Dne 20. prosince 2021 by se dožil 71 let 
pan Vladislav Oleksowicz z Rychvaldu. 

S láskou vzpomínají manželka Věra, 
dcera Gabriela s rodinou 

a synové David a Martin s rodinami.

Pracoval až do únavy,
klidu sobě nedopřál.
Jeho srdce zlaté bylo,

každému jen dobré přál.

Dne 18. prosince vzpomeneme 3. výročí, 
kdy nás navždy opustil pan Petr Volný. 

Vzpomíná otec Jiří 
a manželka Iva s rodinou.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Je to už 26 let, co jsem o Tebe přišla.
Dne 18. 12. 2021 by se dožil 51 let 

pan Jiří Machač.

S láskou na Tebe vzpomínám, máma.

Zhasly oči plné lásky 
našeho drahého manžela, 

nezhasnou nikdy vzpomínky na něj. 

25. prosince 2021 vzpomeneme 4. výročí, 
kdy nás navždy opustil náš milovaný 

manžel, tatínek a dědeček 
pan Dzierža Evžen. 

S láskou vzpomínají manželka Alena 
a dcera Šárka s Janičkou.

Dne 13. prosince 2021 
by se pan Anton Lipjak 

dožil 96 let. 

S láskou vzpomínají dcery s rodinami.
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•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jednoduchého 
šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám. Kontakt:
tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 Koupím přívěsný, stanový vozík SKIF, tel. 775 301 075 

•	 	Koupím řadovou garáž v Rychvaldě, nabídněte – volejte 775 
385 565 

•	 	Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů 
Tel: 602930888 

•	 	V Rychvaldě a okolí nabízím službu Mobilní pedikúra. Zvolit 
si můžete dle vašeho přání: Mokrá, suchá a kombinovaná. 
Kontakt: 734 332 170 

•	 	Koupím byt v Rychvaldě 2+1,3+1. Volat na tel. číslo 736438108. 
Telefonovat po 18.00 hodině. 

•	 RYCHVALD MÁ NOVÉ OBČERSTVENÍ! Široký výběr jídel       
i cateringové služby! PALETKA, Rychvald 466 – vedle 
květin Beruška. PO-ČT 11:00-20:00, PÁ 11:00-22:00, SO 14:00-
20:00. ROZVÁŽÍME! FB: @PaletkaRychvald 

•	 Oznamujeme možnost využití „Palírny a moštárny“,           
Petrovice u Karviné č. 114, 728 447 744. 

Řádková inzerce

Dne 19. 12. 2021 oslaví své krásné 
jubilejní 80. narozeniny maminka, 

tchýně, babička a prababička  
paní Jana Janíčková z Rychvaldu. 

Nepřejeme ti nic jiného 
než to nejlepší pro Tebe. 

Nechť tvůj život trvá v radosti ještě 
dlouho, přeje dcera Lenka, 

synové Vlastimil a Rostislav s manželkou 
Lenkou, vnoučata Kateřina s manželem 
Michalem, Martin s manželkou Petrou, 

Milan s manželkou Majkou, Tomáš 
s přítelkyní Janou a Andrea, pravnoučata 
Ella, Vojta, Michaela, Matyáš a Michael.

Gratu lu j eme

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, nezapomene.

Dne 18. 12. 2021 by se dožila 52 let 
naše milá spolupracovnice 
paní Jana Laštovková.

S úctou vzpomínají 
zaměstnanci města Rychvald.

Dne 21. 12. 2021 uplyne už 13 let 
od úmrtí mé milované maminky 

paní Marie Kubicové, 
která tiše odešla v krásném věku 97 let 

a 28. 12. 2021 to bude již 43 let, 
kdy nás opustil její manžel a můj tatínek 

pan Jindřich Kubica.

S láskou vzpomíná dcera Eva s rodinou. 

Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na leden: 17. 12. 2021
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 
Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

728 525 065

739 889 779

Aktuality na webu a Facebooku
Aktuální zprávy o dění 
ve městě včetně všech 
informací souvisejících 
s covidem zveřejňujeme 
na webu www.rychvald.cz 
i na FB Město Rychvald.
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Program KD Rychvald – prosinec

Čas Název akce Místo

12. 12. 17:00 Ochotnické divadlo: ZRUŠENO sál
12. 12. 9:00 Šachy klubovny
13. 12. 16:00 ČČK: Setkání v adventu sál
15. 12. 16:30 Zastupitelstvo sál
19. 12. 9:00 Šachy sál

Konání akcí může být ovlivněno vývojem situace v sou-
vislosti s Covidem-19. 
Aktuální informace sledujte na webu www.rychvald.cz 
a FB profilu města Rychvald.

Ačkoli se nám v právě končícím 
roce tak úplně všechno nepovedlo, 
můžeme se prostřednictvím mod-
litby a tichým zamyšlením pokusit 
o změnu, vložit všechny prožité 
události do života tak, abychom se 
s nimi smířili. 
Také svíčky na adventním věnci jsou 
toho symbolem. Adventní věnec 
má čtyři svíce. Původně šlo jen 
o pouhý počet adventních nedělí, 
které jsou čtyři. Každou neděli 
se rozsvěcuje další svíčka, takže 
pocit očekávání se s postupujícím 
počtem rozsvícených svící stupňu-
je. Čtyřka je však také symbolické 
číslo. Čtyři jsou základní živly, ale i 
světové strany. Čtyřka symbolizující 
znak čtverce v sobě zahrnuje také 
pojem celistvosti a dokonalosti. 
Když na kulatém věnci hoří všechny 
čtyři svíčky, stávají se společně jed-
notou všech protikladů, neboť kruh 
a čtverec se sjednocují. 

Ať se adventní věnec nestane 
v našich domovech pouhou deko-
rací. Kéž v čase adventu sedáváme 
s našimi nejbližšími u světla svící, 
neboť jejich světlo nás uklidňuje. 
Svíce na rozdíl od ostrých blika-
jících světel, spíše vydává světlo, 
které v sobě skrývá něco tajupl-
ného, láskyplného a hřejivého. 
V takovém světle můžeme na sebe, 
ale i na druhé pohlížet smířlivěji 
a láskyplněji.

Půlnoční mše svatá v kostele 
sv. Anny bude 24. prosince ve 
22:00 hod. 

Otevřený kostel a přístupný 
betlém pro všechny, kdo se chtě-
jí zastavit u jesliček, bude 25. 12. 
a 26. 12. od 14:00 do 17:00 hod.
Přeji vám požehnanou adventní 
dobu a Vánoce.

Petr Plachký, kněz

Přestože netušíme, jak se bude vyvíjet pandemická situace, doufáme, že 
se při zachování všech podmínek setkáme.
Kromě běžných adventních nedělí (v 8:30) zveme na adventní koncerty:
4. 12. Ostravský smíšený pěvecký sbor (16:00)
5. 12. Děti naší ZUŠ (16:30)
12. 12. Sami dva – Robin a Ája s hosty – duchovní i folková hudba (16:30)
19. 12. Nejen Biblické písně v podání zpěvačky Lucie Zálesné a kla-
víristy Jaroslava Domanského (16:30)
24. 12. „půlnoční“ mše (21:00)
25. 12. Hod Boží vánoční (8:30)
31. 12. Vzpomínka na všechny zemřelé v letech 2020 a 2021 (16:00)
1. 1. 2022 Bohoslužba (15:00)
2. 1. 2022 Bohoslužba (8:30)
Navzdory všemu s důvěrou Bohu přeji pokojné a radostné dny budoucí.

Jana Šilerová, farářka

adventní věnec jako symbol

Věnec se už v antických dobách uplatňoval jako znak cti a slávy. 
Bývaly jím zdobeny hlavy vítězů. Adventní věnec je výrazem úcty 
k narození Ježíše. Věnec je také výrazem příslibu, že náš život, 
dosti často roztříštěný, se může znovu sjednotit. 

BETLÉMSKÉ 
SVĚTÝLKO
Ve čtvrtek 23. prosince 2021 od 
10 do 16 hodin bude 7. junácký 
oddíl Skarabeus rozdávat 
v klubovně, která se nachází 
v 1. patře hasičské zbrojnice 
v Rychvaldě, Betlémské světýlko. 

Srdečně zveme všechny, kteří si 
chtějí rozzářit světýlkem vánoční 
stůl. S sebou si nezapomeňte 
vzít lampičku.

Kateřina Pressenová
7. junácký oddíl Skarebeus

husův sbor o adventu a vánocích


